
 

Трима изключителни джазмени – Михаил Иванов,
Александър Логозаров и Арнау Гарофе Фаррас, гостуват
в Бургас на 28 април
Сряда, 20 Април 2022

Музикалната инициатива „Noise Linguistix”, в превод шумова лингвистика, събира на една сцена Михаил
Иванов - бас, Александър Логозаров - китара и Арнау Гарофе Фаррас (Испания) - саксофон.

Срещата с публиката е на 28-ми април /четвъртък/, в навечерието на Световния ден на джаза, е в клуб
„Модерен театър”. Тогава Бургас ще празнува с неподражаемите нежни откровения на трима
изключителни джазмени. Началото на концерта ще бъде дадено в 20.00 часа.

„Noise Linguistix” е музикална инициатива на басиста Михаил Иванов. Добре познат както на
българската, така и на европейската музикална сцена. Носител на много международни награди,
между които и наградата за най-добър солист на Dutch Jazz Competition, който се провежда на North Sea
Jazz Festival в Ротердам, Нидерландия. Разнообразието от стилове, в които той се чувства у дома си, му
носи участия с имена като Малик Медзадри (Magik Malik), Итамар Борохов, Лиз Райт, Майкъл Мосман,
Алексия Василиу, Теодосий Спасов, Антони Дончев, Христо Йоцов, Мартин Любенов и др.

Проектът се реализира с финансовата подкрепа на Община Бургас по Фонд "Култура".

За първия си албум Михаил Иванов се съюзява с един от най-търсените български джаз китаристи
Александър Логозаров. Около основното ядро на дуото гравитират няколко специално подбрани гости.
Дебютният им албум ‘Scattered Vibrations (Разпилени вибрации) носи камерен звук и пространство. Те се
редуват с наситени, ритмични импровизации, очаквани и неочаквани мелодии и комбинации от
различни инструменти. Музиката е гъвкава и податлива на настроенията на музикантите. Всеки гост-
музикант, чрез таланта и чувствителността си, й придава различни измерения. На живо, към основните
участници в Noise Linguistix, ще се присъедини саксофонистът Арнау Гарофе.

Билети се разпространяват на касата на НХК и на място в деня на концерта. Цена на билета  -12 лв.
при предварителна продажба и 15 лв. на място в деня на концерта. Телефон за резервации: 0889

                               page 1 / 2



 

801120

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

